TRABAJO EXPERIMENTAL

15. Un vehiculo de 800 kg describe una
curva horizontal de 35 mde radio.
Si 4= 0.2, determinar:

a) La maxima velocidad en km/h con
que podra tomar la curva sin derrapar,
sino hubiese peralte.

b) El peralte de la curva para que no
derrape a la velocidad de 108 km/h.

16. Sobre un disco se coloca un cuerpo
de 50 g a una distancia de 15 cm del
centro. Si el sistema gira en el plano
horizontal partiendo del reposo, con
una aceleracion angular de 2,5 rad/s? y
si el coeficiente de rozamiento entre el
cuerpo yeldiscoes 0,2, determinar:

a) El tiempo que el cuerpo permane-
cera sin deslizar, respecto del disco.

b) Qué rapidez tendra el cuerpo,
cuando.comienzaadeslizarse.

17. Un cuerpo de 15 kg se mueve con
rapidez constante de 4 m/s por la pista
de la figura. Determinar la reaccién que
ejerce la pista sobre el cuerpo en los
puntosA,ByC.

18. Un cuerpo de 1,5 kg cuelga de una
cuerda de 1,8 m de longitud. Cuando la
cuerda forma un angulo de 40° con la
vertical, el cuerpo tiene una velocidad
de 6 m/s. Determinar:

a) Laaceleracion tangencial.

b) Laaceleracion centripeta.

¢) Elvalor de la aceleracién total.

d) Latension enlacuelda.

e) El valor de la fuerza total ejercida
sobre el cuerpa.

19. Un movil de 4 kg se desplaza con una
rapidez constante de 5 m/s por la pista
de la figura. Determinar el valor de la
fuerza centripetaenlos puntos A, ByC.

20. El sistema de la figura gira alrededor
de un eje vertical con velocidad
constante. Conociendo que el coefi-
ciente de rozamiento entre el pequefio
blogue A y la pared cilindrica es 0,2,
determinar la minima velocidad para la
cual el bloque permanecerid en
contacto con la pared
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